



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 18001, тел. (0472) 37-33-33, 33-73-13
E-mail: cancelar@ck.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 00022668

№ _____

На № 4799/20-24 від 10.12.2024

Державна регуляторна служба України

Про виконання розпорядження
Кабінету Міністрів України
від 19.03.2004 № 152-р

На виконання листа Державної регуляторної служби України від 10 грудня 2024 року № 4799/20-24 щодо дотримання органами виконавчої влади вимог розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 березня 2004 року № 152-р „Про підготовку та оприлюднення щорічної інформації Кабінету Міністрів України про здійснення державної регуляторної політики органами виконавчої влади“ у 2024 році інформуємо.

Вступна частина

З метою забезпечення виконання органами виконавчої влади області Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності“ (далі – Закон), інших законів України, указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, що регулюють господарські та адміністративні взаємовідносини між регуляторними органами та суб'єктами господарювання, діяльність Черкаської обласної військової адміністрації (далі – ЧОВА) протягом 2024 року концентрувалася на виконанні плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, підвищенні рівня реалізації державної регуляторної політики на території Черкаської області (відміні неефективних та впровадженні нових регуляцій, що збалансують інтереси бізнесу та суспільства, попередженні появи регуляторних актів, які створюють бар'єри для підприємницької діяльності та не відповідають нормам державного регуляторного законодавства).

Загальна частина

Щодо стану дотримання органом виконавчої влади єдиного підходу до підготовки проектів регуляторних актів.

Черкаською обласною військовою адміністрацією впродовж 2024 року: опрацьовано в індивідуальному порядку всю регуляторну діяльність структурних підрозділів ЧОВА, районних військових адміністрацій (далі – РВА) і органів місцевого самоврядування (66 територіальних громад (далі – ТГ), обласна рада; 4 районні ради) та підготовлено Державній регуляторній службі України (далі – ДРСУ) і начальнику ЧОВА аналітичні звіти щодо здійснення регуляторної

Черкаська обласна державна адміністрація
№ 01/01-26/14185/01/01-26/2817 від 29.01.2025



здійснено 2 моніторинги офіційних вебсайтів регуляторних органів та 1 моніторинг Єдиного порталу відкритих даних, відповідні аналітичні довідки надіслані регуляторним органам області для усунення виявлених недоліків;

надано 222 індивідуальних консультацій (5 ОВА, 7 РВА, 192 ТГ, 15 райрадам, 3 обласній раді) щодо дотримання вимог законодавства у сфері регуляторної політики;

надано 110 індивідуальних консультацій (3 ОВА, 3 РВА, 98 ТГ, 5 райрадам, 1 обласній раді) щодо оприлюднення регуляторних відкритих даних та проектів рішень, що підлягають обговоренню на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних;

надано 11 індивідуальних консультацій для економістів 20 обласних закладів охорони здоров'я з розробки тарифів на послуги, що ними надаються та встановлюються ОВА;

проведено 4 онлайн-навчання для 100 фахівців органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади щодо здійснення державної регуляторної політики;

проведено 5 онлайн-навчань щодо оприлюднення регуляторних відкритих даних та проектів рішень, що підлягають обговоренню на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних;

надіслано 2 загальних роз'яснення щодо усунення порушень і недоліків при здійсненні державної регуляторної політики та наповненні Єдиного порталу відкритих даних.

Щодо здійснення аналізу регуляторного впливу при підготовці проектів регуляторних актів.

Протягом 2024 року ЧОВА розроблено 4 проекти регуляторних актів та видано 4 розпоряджень.

Відповідно до Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності“, Методики проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308 „Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта“ (із змінами від 16 грудня 2015 року № 1151) (далі – оновлена Методика) підготовка кожного проекту регуляторного акта була запланована в установленому законодавством порядку. Кожен проект регуляторного акта супроводжувався повідомленням про оприлюднення. У процесі підготовки проектів регуляторних актів їх розробником дотримувалися вимоги здійснення АРВ та М-тесту, як складової частини проектів, відповідно до оновленої Методики. При цьому визначалося:

1) обґрунтування необхідності державного регулювання шляхом прийняття регуляторного акта;

2) аналіз впливу, який справлятиме регуляторний акт на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян та держави;

3) обґрунтування відповідності проекту регуляторного акта принципам державної регуляторної політики.

Здійснювалася систематизована оцінка регулювання, окреслено його позитивний

і негативний вплив та визначено ефект від впровадження різних варіантів розв'язання проблеми, вибрано з них найоптимальніший.

У процесі підготовки та погодження розробником:

доведено відповідність форм та рівня державного регулювання потреби у розв'язанні існуючої проблеми та ринковим вимогам з урахуванням усіх прийнятних альтернатив;

здійснено оцінку щодо можливості, внаслідок дії регуляторного акта, досягти максимально можливих позитивних результатів за рахунок мінімально необхідних витрат ресурсів суб'єктів господарювання, громадян та держави (проведено розрахунок вигід / витрат для кожної групи);

обґрунтовано забезпечення у регуляторній діяльності баланс інтересів суб'єктів господарювання, громадян та держави.

Щодо 4 проектів розпоряджень ЧОВА:

1. Проводилися консультації з представниками малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання.

2. Вимірювався рівень впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (малі та мікро):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: (одиниць), у тому числі малого підприємництва (одиниць) та мікропідприємництва (одиниць);

питома вага суб'єктів малого і мікропідприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив (відсотків).

3. Здійснювався розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання:

оцінка „прямих“ витрат суб'єктів малого підприємництва;

оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва;

бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва.

4. Здійснювався розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання.

5. Корегуючі (пом'якшувальні) заходи для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання не розроблялися, у зв'язку з відсутністю потреби, оскільки витрати на виконання запланованого регулювання – ознайомлення із первинною інформацією про предмет регулювання та підготовку необхідної документації мінімальні. Прийняття регуляторних актів враховують інтереси усіх зацікавлених сторін: держави/органів виконавчої влади, закладів, фізичних та юридичних осіб (суб'єктів господарювання) та населення і передбачають затвердження економічно обґрунтованих тарифів на послуги, що повністю відповідає вирішенню проблеми.

З метою обговорення та отримання зауважень, пропозицій від зацікавлених фізичних та юридичних осіб проекти регуляторних актів разом з відповідними пакетами документів розміщувалися на офіційному сайті ЧОВА (www.ck-oda.gov.ua) в розділі „Діяльність ОДА“, „Регуляторна діяльність“, рубриці „Оприлюднення проектів регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу“ з терміном 1 місяць.

З метою виконання законодавства України з питань регуляторної політики 4 проекти регуляторних актів, що готувалися структурними підрозділами ЧОВА у 2024 році, після їх обговорення та врахування громадської думки, направлялися разом з відповідними супровідними документами до Державної регуляторної служби України для здійснення експертизи на відповідність їх положень принципам державної регуляторної політики. Усі проекти регуляторних актів отримали погодження, як такіщо не мають порушень та не потребують їх усунення.

РДА у 2024 році проекти регуляторних актів не розробляли.

Щодо проведення роботи з планування діяльності щодо підготовки проектів регуляторних актів та внесення, у разі потреби, до плану відповідних змін.

З метою виконання вимог статті 7 Закону ЧОДА **12 грудня 2024 року** затверджені План діяльності ЧОВА з підготовки проектів регуляторних актів та План-графік із відстеження результативності регуляторних актів на 2025 рік (далі – Плани).

Затверджені Плани відповідно до статті 13 Закону **13 грудня 2024 року** розміщено на офіційному вебсайті ЧОВА, у розділі „Регуляторна діяльність“, рубриці „Планування діяльності“ (<https://cutt.ly/6UJ8E4G>). Сформовано Google таблицю для наповнення регуляторними органами області інформацією про затверджені та оприлюднені власні Плани з реалізації державної регуляторної політики (<https://bit.ly/3ZW6Cm7>).

Протягом листопада-грудня 2024 року ЧОВА здійснювалася роз'яснювальна робота у напрямку затвердження регуляторними органами області до 15 грудня 2024 року Планів діяльності з підготовки ними проектів регуляторних актів та планів-графіків здійснення заходів з відстеження їх результативності на 2025 рік, надсилалися відповідні листи-нагадування.

План з підготовки проектів регуляторних актів містить назви проектів регуляторних актів, обґрунтування необхідності їх прийняття, строки підготовки, найменування органів та підрозділів, відповідальних за їх розробку.

4 РДА забезпечено вчасне планування діяльності щодо підготовки проектів регуляторних актів:

на 2025 рік Звенигородською РВА плани затверджено 02.12.2024 – оприлюднено 03.12.2024 (<https://cutt.ly/6Unj1Yz>); Золотоніською РВА затверджено 02.12.2024 – оприлюднено 02.12.2024 (<https://bit.ly/3Vz5VvD>); Уманською РДА затверджено 12.12.2024 – оприлюднено 12.12.2024 (<https://bit.ly/3I2WEsC>); Черкаською РДА затверджено 09.12.2024 – оприлюднено 09.12.2024 (<https://bit.ly/3WOgbBt>).

Щодо оприлюднення проектів регуляторних актів.

Протягом звітнього періоду ЧОВА розроблено 4 проекти регуляторних актів, видано 4 розпорядження:

від 16.02.2024 – Проект розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження тарифів на платні рентгенологічні та мамографічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“;

від 15.03.2024 – Проект розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження тарифів на платні молекулярно-біологічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“;

від 07.05.2024 – Проект розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження тарифів на платні молекулярно-генетичні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“;

від 01.07.2024 – Проект розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження умов конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу при проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області“.

Повідомлення про оприлюднення проектів регуляторних актів, проекти, разом із відповідними аналізами регуляторного впливу норм акта на державу, бізнес і громадськість та М-тестами, які готувалися відповідно до статті 8 Закону, розміщені на офіційному сайті ЧОВА (www.ck-oda.gov.ua) в розділі „Діяльність ОДА“, „Регуляторна діяльність“, рубрика „Оприлюднення проектів регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу“ (<https://cutt.ly/DUKM8iT>).

Кожен проект регуляторного акта, відповідно до статті 9, оприлюднювався з терміном 1 місяць для одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань.

Враховуючи, що впродовж визначеного для обговорення терміну, зауважень і пропозицій не надходило, 4 проекти погоджені з ДРСУ, 4 підписані начальником ЧОВА та 5 зареєстровані у Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ).

Щодо опрацювання одержуваних зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань у процесі підготовки проектів регуляторних актів та виконання заходів з відстеження їх результативності.

Впродовж 2024 року громадське обговорення пройшли 4 проекти регуляторних актів ЧОВА. Зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань у процесі їх підготовки та/або виконанні заходів з базового відстеження їх результативності, не надходило.

Щодо взаємодії органу виконавчої влади у процесі регуляторної діяльності з конкретними суб'єктами господарювання, їх об'єднаннями, науковими установами та консультативно-дорадчими органами.

Діалог між ЧОВА та бізнес-колами відбувався в ході громадських обговорень, звернень від суб'єктів господарювання, під час підготовки проектів регуляторних актів, аналізу регуляторного впливу та здійснення відстеження результативності їх дії.

При підготовці аналізу регуляторного впливу, тесту малого підприємництва у проектах розпоряджень щодо встановлення тарифів на платні послуги, які надаються обласними медичними закладами:

надавалися консультації, проводилися робочі зустрічі, надсилалися запити до мікро- та малого підприємництва щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання;

вимірювався вплив регулювання на суб'єктів великого, середнього, малого і мікро підприємництва;

здійснювався розрахунок витрат суб'єктів підприємництва на виконання вимог регулювання.

Зазначені заходи дозволили розробнику проектів регуляторних актів досліджувати та враховувати слушні зауваження суб'єктів господарювання, на яких безпосередньо поширюватиметься дія регуляторних актів.

Щодо систематизації регуляторних актів

Видано розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації від 24 березня 2017 року №130 „Про забезпечення реалізації державної регуляторної політики на території Черкаської області“ (у редакції від 29.03.2021 №137), яким затверджено комплекс Заходів з реалізації державної регуляторної політики на території Черкаської області (далі – Заходи).

Пунктом 1 Заходів регуляторним органам області доручено створення/оновлення та систематичне наповнення розділу „Регуляторна діяльність“ офіційного вебсайту регуляторного органу відповідно до переліку рубрик:

- 1) нормативно-правова база;
- 2) планування діяльності;
- 3) оприлюднення проектів регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу;
- 4) діючі регуляторні акти;
- 5) відстеження результативності регуляторних актів;
- 6) інформація про здійснення регуляторної діяльності;
- 7) відповідальні особи за здійснення регуляторної діяльності;
- 8) регуляторна діяльність РВА та ТГ Черкаської області з посиланням на їх офіційні вебсайти (для Черкаської ОВА) та реєстрація регуляторних органів на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних.

Наразі розроблено google-документ (<http://surl.li/knofuf>) щодо виконання Заходів з реалізації державної регуляторної політики на території Черкаської області, який наповнюється усіма регуляторними органами області: ЧОВА, 4 РВА, 66 ТГ, Черкаською обласною радою та 4 районними радами області.

У січні, липні та жовтні 2024 року на офіційному вебсайті ЧОВА у розділі „Регуляторна діяльність“ створено реєстр чинних регуляторних актів Черкаської області (<https://ck-oda.gov.ua/1293-2/>) та поінформовано ДРСУ про проведену роботу. Станом на **01.01.2025** зазначений реєстр наповнено усіма регуляторними органами області: ЧОВА, 4 РВА, 66 ТГ, Черкаською обласною радою та 4 районними радами області, що становить 100 відсотків від загальної кількості.

За підсумками 2024 року на сайті ЧОВА оновлено реєстр діючих регуляторних актів – розпоряджень ЧОВА станом на **01.01.2025** (<https://ck-oda.gov.ua/1293-2/>).

Щодо перегляду регуляторних актів та виконання заходів з відстеження їх результативності.

Відповідно до пункту V протокольного рішення від 07 червня 2021 року № 41-01/719 за результатами селекторної наради під головуванням Заступника Керівника Офісу Президента України К. Тимошенка, що відбулася 07 червня 2021 року та протокольних рішень № 1, 2, 3, 4 за результатами засідань міжрегіональної робочої групи при ДРСУ з питань здійснення державної регуляторної політики та дерегуляції господарської діяльності на регіональному рівні, ЧОВА здійснювалася робота з організації перегляду існуючих регуляторних актів на всіх рівнях в межах Черкаської області (структурними підрозділами ЧОВА, 4 РВА, 66 ТГ, Черкаською обласною радою та 4 районними радами області.

З метою оптимізації перегляду діючих регуляторних актів в області, протягом 2024 року з кожним регуляторним органом опрацьовано діючі регуляторні акти на предмет їх відповідності нормам регуляторного законодавства України. Так, станом на 01 січня 2025 року діє 460 регуляторних актів: ОВА – 23, РВА – 0, облради та районних рад – 9, ТГ – 428.

За інформацією регуляторних органів області, з метою здійснення дерегуляції, станом на 01.01.2025 переглянуто 85 регуляторних актів (ОВА – 6, РВА – 0, облрада та районні ради – 1, ТГ – 78), що становить 18,47% від загальної кількості.

Наразі Департаментом створено та наповнено реєстр щодо здійснення перегляду регуляторних актів в області станом на 01.01.2025 (<https://bit.ly/3J6ZkWF>).

Протягом звітнього періоду ЧОВА здійснювалася координація регуляторних органів щодо наявності постійних комісій з питань реалізації державної регуляторної політики при відповідних радах органів місцевого самоврядування, а також відповідального структурного підрозділу або посадової особи для реалізації державної регуляторної політики у місцевих органах виконавчої влади та у виконавчих органах місцевого самоврядування (<https://cutt.ly/dTvwHeo>).

ЧОВА постійно здійснювалася робота для забезпечення формування рейтингу областей за підсумками 2024 року. За результатами проведеної роботи на Офіс Президента України та ДРСУ щомісяця надавалася інформація про стан реалізації державної регуляторної політики та проведення дерегуляції на місцевому рівні.

У 2024 році, відповідно до затвердженого Плана-графіка з метою дерегуляції господарської діяльності ЧОВА проведено 11 відстежень результативності власних регуляторних актів (5 базових, 4 повторних та 2 періодичних).

Звіти про результати відстежень оприлюднені на офіційному вебсайті ЧОВА у рубриці „Відстеження результативності регуляторних актів“ (<https://cutt.ly/WUXtbk7>) та надіслано до ДРСУ.

З метою відстеження результативності розпоряджень використовувались дані статистики, результати моніторингових досліджень, звернення підприємств та організацій, інформаційно-аналітичні матеріали.

Щодо оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності.

Відповідно до статті 13 Закону щодо оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення регуляторної діяльності, для забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної регуляторної політики,

впродовж 2024 року в розділі „Регуляторна діяльність“ вебсайту ЧОВА (<http://ck-oda.gov.ua>) у рубриках оприлюднювалася наступна інформація:

1. Планування діяльності:

13.12.2024 План роботи Черкаської обласної військової адміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2025 рік;

13.12.2024 План-графік діяльності щодо проведення заходів з відстеження результативності прийнятих регуляторних актів на 2025 рік;

18.04.2024 Зміни до Плану роботи Черкаської обласної військової адміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік;

18.04.2024 Зміни до Плану-графіку діяльності щодо проведення заходів з відстеження результативності прийнятих регуляторних актів на 2024 рік;

15.01.2024 Інформація регуляторних органів Черкаської області про оприлюднення планів з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік.

2. Оприлюднення проектів регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу:

23.08.2024 Проект розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження умов конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу при проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області“;

23.08.2024 Аналіз регуляторного впливу до проекту розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження умов конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу при проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області“;

01.07.2024 Проект розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження умов конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу при проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області“;

01.07.2024 Повідомлення про оприлюднення проекту розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження умов конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу при проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області“;

01.07.2024 Аналіз регуляторного впливу до проекту розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження умов конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу при проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох

або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області“.

07.05.2024 Проект розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження тарифів на платні молекулярно-генетичні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“;

07.05.2024 Повідомлення про оприлюднення проекту розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження тарифів на платні молекулярно-генетичні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“;

07.05.2024 Аналіз регуляторного впливу до проекту розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження тарифів на платні молекулярно-генетичні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“;

19.03.2024 Проект розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження тарифів на платні молекулярно-біологічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“;

19.03.2024 Повідомлення про оприлюднення проекту розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження тарифів на платні молекулярно-біологічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“;

19.03.2024 Аналіз регуляторного впливу до проекту розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження тарифів на платні молекулярно-біологічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“;

16.02.2024 Проект розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження тарифів на платні рентгенологічні та мамографічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“;

16.02.2024 Повідомлення про оприлюднення проекту розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження тарифів на платні рентгенологічні та мамографічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“;

16.02.2024 Аналіз регуляторного впливу до проекту розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження тарифів на платні рентгенологічні та мамографічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“.

3. Діючі регуляторні акти:

від 09.01.2024 № 1 „Про затвердження тарифів на платні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Черкаський обласний протитуберкульозний диспансер Черкаської обласної ради“;

від 03.05.2024 № 5 „Про затвердження тарифів на платні рентгенологічні та мамографічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“;

від 19.06.2024 № 8 „Про затвердження тарифів на платні молекулярно-біологічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“;

від 21.10.2024 № 10 „Про затвердження Умов конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області“.

4. Відстеження результативності регуляторних актів:

19.11.2024 Звіт про повторне відстеження результативності регуляторного акта Черкаської обласної військової адміністрації від 24 серпня 2023 року № 8 „Про затвердження Правил плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді у Черкаській області“;

28.10.2024 Звіт про результати базового відстеження результативності розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації від 21 жовтня 2024 року № 10;

18.10.2024 Звіт про виконання заходів з періодичного відстеження результативності розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації від 23.10.2008 № 315 „Про встановлення граничних торговельних надбавок (націнок) на продукцію громадського харчування“;

15.08.2024 Звіт про повторне відстеження результативності регуляторного акта Черкаської обласної військової адміністрації від 08 серпня 2023 року № 7 „Про затвердження тарифів на платні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради“;

04.07.2024 Звіт про результати періодичного відстеження результативності розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації від 05 липня 2019 року № 22 „Про затвердження Порядку видачі дозволів на розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів Черкаської області“;

01.07.2024 Звіт про результати базового відстеження результативності розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації від 19 червня 2024 року № 8 „Про затвердження тарифів на платні молекулярно-біологічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“;

12.06.2024 Звіт про виконання заходів з повторного відстеження результативності розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації

від 01 червня 2023 року № 5 „Про затвердження тарифів на платні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Черкаський обласний психоневрологічний диспансер Черкаської обласної ради“;

27.05.2024 Звіт про виконання заходів з повторного відстеження результативності розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації від 18 квітня 2023 року № 4 „Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області“;

10.05.2024 Звіт про результати базового відстеження результативності розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації від 03 травня 2024 року № 5 „Про затвердження тарифів на платні рентгенологічні та мамографічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради“;

19.04.2024 Звіт про виконання заходів з повторного відстеження результативності розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації від 04 квітня 2023 року № 2 „Про затвердження тарифів на платні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Черкаський обласний спеціалізований медичний центр Черкаської обласної ради“;

18.01.2024 Звіт про виконання заходів з базового відстеження результативності розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації від 09 січня 2024 року № 1 „Про затвердження тарифів на платні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Черкаський обласний протитуберкульозний диспансер Черкаської обласної ради“;

03.01.2024 Звіт про виконання заходів з базового відстеження результативності розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації від 21 грудня 2023 року № 10 „Про затвердження тарифів на платні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“.

5. Інформація про здійснення регуляторної діяльності:

22.10.2024 Інформація щодо перегляду діючих регуляторних актів Черкаської області станом на 01.10.2024;

12.07.2024 Інформація щодо перегляду діючих регуляторних актів Черкаської області станом на 01.07.2024;

16.04.2024 Інформація щодо перегляду діючих регуляторних актів Черкаської області станом на 01.04.2024;

30.01.2024 Інформація про здійснення регуляторної діяльності органами виконавчої влади Черкаської області у 2023 році. (Про виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.03.2004 № 152-р);

25.01.2024 Інформація про виконання розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації від 24.03.2017 № 130 регуляторними органами Черкаської області у 2023 році;

18.01.2024 Інформація про хід виконання Заходів з реалізації державної регуляторної політики на території Черкаської області у 2023 році;

18.01.2024 Інформація щодо перегляду діючих регуляторних актів Черкаської області станом на 01.01.2024.

6. Регуляторна діяльність районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування з посиланням на їх офіційні вебсайти:

Впродовж звітного періоду відповідальним структурним підрозділом ЧОВА постійно оновлювалася рубрика „Регуляторна діяльність районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування“, з посиланнями на офіційні вебсайти 4 РВА, 66 ТГ, Черкаської обласної ради та 4 районних рад області (<https://cutt.ly/6UXeOIE>).

Висновки

Підбиваючи підсумки здійснення державної регуляторної політики на території області у 2024 році, можна відзначити, що забезпечення якісного та неухильного виконання Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності“ та розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.03.2004 № 152-р „Про підготовку та оприлюднення щорічної інформації Кабінету Міністрів України про здійснення державної регуляторної політики органами виконавчої влади“ знаходиться на постійному контролі ЧОВА:

забезпечено застосування єдиного підходу, встановленого законодавством, до підготовки проектів регуляторних актів;

забезпечено планування діяльності стосовно підготовки проектів регуляторних актів та внесення, у разі потреби, до плану відповідних змін згідно з вимогами;

забезпечено системність та узгодженість регуляторних актів у галузях (сферах) економіки відповідно до принципів державної регуляторної політики;

запроваджено моніторинг результативності регуляторних актів, оцінку і публічний контроль за їх впровадженням;

запроваджено постійне оприлюднення проектів регуляторних актів;

підвищено рівень відповідності аналізу регуляторного впливу при підготовці проектів регуляторних актів оновленій Методиці;

постійно опрацьовуються зауваження і пропозиції від суб'єктів підприємницької діяльності, їх об'єднань у процесі підготовки проектів регуляторних актів та виконанні заходів з відстеження їх результативності;

забезпечено взаємодію з конкретними суб'єктами господарювання, їх об'єднаннями, консультативно-дорадчими органами у процесі регуляторної діяльності;

забезпечено гласність, відкритість та прозорість регуляторної діяльності.

Черкаська обласна військова адміністрація планує надалі здійснювати організаційні та консультативно-роз'яснювальні заходи щодо забезпечення дерегуляції господарської діяльності, дотримання органами виконавчої влади області та органами місцевого самоврядування вимог законодавства при прийнятті регуляторних актів.

Заступник голови

Олександр ТУРЧЕНЯК